3apava I. CymmMma noapsa maywmx

JaH maccuB yenbix ymcen aflj, al2], ..., a[ln] n HaTtypasibHblE YnNca
kK unm.

YKkaxute MUMHUMasibHoe 3HadyeHune i, 47158 KoTtoporo alij+ali+1]+...
+ali+k] = m (1o ecTtb cymma k+1 noapsa nayLmx 3/1eMEHTOB
MaccuBa paBHa m).

Ecnin Takoro 3HadyeHusi HET, 7o BbiBeauTe 0. Brio)XeHHbIe LUNKIbl HE
MNCIroJsib30BarThb.

BxoAHble AaHHbIE

Ha Bxoa nporpamMme cHa4asia rnogarorcs 3HadeHnss n, kK u m (m <=
10000, 0 < k < n <=30000; n - KO/IN4ECTBO 3/IEMEHTOB B MaccuBe).
B cnegyroujen ctpoke BXOAHbIX AAHHbIX pacrosioXXeHbl caMu
3/1IEMEHTbI MaccmuBa - eJsible 4Yucsaa, rno MoayJsito He rnpeBocxodsimne
100.

BbixoagHble AAHHbIE
BbiBeagnTe oTBET Ha 3a4ady.

[lIpymMepsbi

BXO/HblE€ AaHHbIE

4 1

BBOAWTCS 4 uncra, HaAgo HanTn HoMep Hayasa cymMmbl n3 (1+1)
rnoApsia uayLunx ynmces v
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BbIXOAHbIE aHHbIE
1

#ms = [10, 83, 1,
1213]
a = int (input())
b = int (input())
c = int (input())
while a > O:

X = 1int (input())

ms .append (Xx)

flag = 0

while 1 < len(ms):

7 =0

sum = 0

while 7 < b + 1:

sum += ms[i+7]
J += 1

1f sum == c:
print (i+1)
flag = 1
break

i +=1

1f flag ==
print (0)



